
                   

 
737233 – Duda-Epureni, Judeţul Vaslui, str. Paltinului, nr. 1                                                                            

tel. 0235 - 480169 / fax  0235 – 480169 

Nr.RS 28 /10.01.2025   
              
                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de 10 ianuarie  2025  în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al 

comunei Duda Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr.1/08.01.2025  

 

      Conform dispoziţie nr.1 din 08.01.2025 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ectraordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

10.01.2025 ora 14.00 . 

     La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul 

general al comunei  . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost 

asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  08.01.2025  a dispoziţiei nr. 1  din 

08.01.2025, (proces verbal afișare nr.RS /13/08.01.2025).  Secretarul comunei face prezenţa 

constatând că sunt prezenţi un număr de 13  consilieri în funcție . 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 23.12.2024 . 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN,  AVRAM  VASILE , CAPRĂU  IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI, DRĂGUNOIU EMANUEL ,,MATRAN   ADRIAN  , NICA  COSTICĂ ,PETRE  

COSTEL , PRODAN  GEORGE-ADRIAN , PRICOP  AUREL ,  SÎRBU  VALERIU , 

VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

 IOVU  TONI-MARIUS   

Abţineri ? 

Supus  la vot procesul  verbal  a  fost  aprobat  cu  12 voturi pentru din 13 exprimate . 

Se  supune la vot  ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate 

 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

1. Proiect de hotărâre nr.1  privind alegerea  presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

al comunei Duda Epureni ,judeţul Vaslui , pentru lunile ianuarie , februarie  și  martie  

2025. 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor   ;                                                                       

 

2. Proiect de hotărâre nr.2  privind acoperirea definitivă a deficitului secţiunii de 

dezvoltare pentru anul 2024 din excedentul bugetului local al comunei Duda-Epureni la 

31.12.2023 
-Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

 



3.  Proiect de hotărâre nr.3  privind aprobarea  cuantumului  taxei  speciale de salubrizare 

pentru anul 2025 în Comuna Duda Epureni ,județul Vaslui 

 -Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

 

- Se trece la discutarea proiectelor ordinii de zi : 

 

1. Proiect de hotărâre nr.1  privind alegerea  presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

al comunei Duda Epureni ,judeţul Vaslui , pentru lunile ianuarie , februarie  și  martie  

2025. 

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor   ;                                                                       

Domnul Caprău Iulian ,președintele  comisiei de specialitate : 

Proiectul are Aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci exprimate  . 

Se fac propuneri pentru presedintele de sedință al Consiliului Local al comunei Duda Epureni 

,judeţul Vaslui , pentru lunile ianuarie , februarie  și  martie  2025. 

Domnul Vasilachi Sandu propune pe domnul Iovu Toni- Marius  

Domnul Prodan George Adrian propune pe domnul Petre Costel 

 

Se supune la vot propunerea domnului Vasilachi Sandu   

Cine este pentru ?, 

  AVRAM  VASILE , CAPRĂU  IULIAN , CRUCEANU  MIHAI,  IOVU  TONI-

MARIUS  , NICA  COSTICĂ, PRICOP  AUREL , VASILACHI  SANDU   

 Împotrivă ?  

AVRAM  CONSTANTIN,   DRĂGUNOIU EMANUEL,  MATRAN   ADRIAN , PETRE  

COSTEL , PRODAN  GEORGE-ADRIAN , SÎRBU  VALERIU 

Abţineri ? 

Domnul Iovu Toni Marius a obținut 7 voturi pentru și 6 împotrivă din 13 exprimate . 

 

Se supune la vot propunerea domnului Prodan George Adrian    

Cine este pentru ?, 

AVRAM  CONSTANTIN,   DRĂGUNOIU EMANUEL,  MATRAN   ADRIAN , PETRE  

COSTEL , PRODAN  GEORGE-ADRIAN , SÎRBU  VALERIU 

Împotrivă ?  

  AVRAM  VASILE , CAPRĂU  IULIAN , CRUCEANU  MIHAI,  IOVU  TONI-

MARIUS  , NICA  COSTICĂ, PRICOP  AUREL , VASILACHI  SANDU   

Abţineri ? 

Domnul Petre Costel  a obținut 6 voturi pentru și 7  împotrivă din 13 exprimate . 

Presedinte de sedință pe lunile ianuarie , februarie și martie 2024 a fost ales domnul Iovu 

Toni  Marius cu 7 voturi pentru și 6 voturi împotrivă din 13 exprimate . 

 

 Domnul presedinte Iovu Toni Marius preia conducerea ședinței . 

,, Deci primul punct al ordinii de zi a fost parcurs ,să trecem la punctul doi al ordinii de zi ,,  

 

2. Proiect de hotărâre nr.2  privind acoperirea definitivă a deficitului secţiunii de 

dezvoltare pentru anul 2024 din excedentul bugetului local al comunei Duda-Epureni la 

31.12.2023 

-Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 



 Aviz- Comisia pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

Domnul  Petre Costel  ,președintele  comisiei de specialitate : 

Proiectul are Aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci exprimate  . 

 

Domnul președinte :,, Îl rog pe domnul primar să prezinte proiectul ,, 

Domnul primar :,,Mulțumesc.După cîte am înțeles , în comisia de specialitate  ați discutat cu 

domnul contabil care v-a explicat tehnic  acest proiect și dacă sunt discuții pe marginea acestui 

proiect  vă rog să vă înscrieți la cuvânt  și să puneți întrebări .,, 

Domnul președinte : 

,, Am fost în ședința de comisie personal și întradevăr domnul contabil a explicat tehnic despre 

sumele rămase și necheltuite la finalul anului , spunând  că  din excedentul bugetului local al 

anului 2023 , rămas necheltuit  la 31.12.2023  ,  s-a cheltuit în anul 2024 suma menționată la art. 

1 al proiectului . Dacă mai sunt colegi care vor să spună ceva , dacă nu , să supunem la vot vă 

rog .O să citesc numele consilierilor pentru exprimarea votului , în ordine inversă   : 

Cine este pentru ?, 

VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ?  

Abţineri ? 

,,Doamna secretară ,supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 

exprimate și trecem la punctul trei al ordinii de zi  .,,  

 

3.  Proiect de hotărâre nr.3  privind aprobarea  cuantumului  taxei  speciale de salubrizare 

pentru anul 2025 în Comuna Duda Epureni ,județul Vaslui 

 -Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

Domnul  Petre Costel  ,președintele  comisiei de specialitate : 

Proiectul are Aviz favorabil cu trei  voturi pentru din cinci exprimate  . 

 

Domnul președinte :,,După ce prezintă domnul primar proiectul , o să spun si eu de ce am votat 

in comisia de specialitate împotriva avizului .Dau cuvântul domnului primar ,,  

Domnul Primar  : 

,, Mulțumesc .Acest proiect vizează taxa de salubrizare pe anul 2025 pe care am stabilit-o la 

suma de 9 lei la fel ca pentru anul 2024. Am considerat că putem rămâne și în anul 2025 cu 

aceeași valoare de 9 lei/lună/persoană ca anul trecut , dar o să trebuiască să îndeplinim niște 

condiții și anume , să facem colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile din gunoiul menajer , 

deșeuri din care putem obține sume de bani pe care să le putem folosi pentru plata taxei de 

salubrizare . Să știți că la acest capitol , suntem în urmă față de alte comune care au început deja 

să selecteze și să recicleze .Sper ca oamenii să înțeleagă și să treacă la selectarea deșeurilor 

reciclabile din cele menajere . Pentru asta am început să dăm cetățenilor pubele pentru deșeurile 

reciclabile și eu zic că și dvs.consilierii locali aveți un rol important și puteți să vă implicați și să 

discutați cu cetățenii .O să trebuiască să facem un contract cu Urbana pentru ridicarea gunoiului 

din pubele pe care să le amplasăm pentru deșeurile de pe domeniul public , deșeuri pe care o să 

le adunăm cu angajații de la compartimentul administrativ gospodăresc al comunei și în felul 

acesta o să putem face plăți pentru serviciul de salubrizare și din bugetul local .Noi pentru anul 



2024 am făcut plăți la operator până în luna octombrie inclusiv iar pentru ultimele două luni nu 

avem acoperire .Dacă facem acest lucru , sper să putem menține taxa la nivelul de 9 lei până la 

sfârșitul anului . Vă rog , dacă aveți întrebări referitor la acest proiect ? 

Domnul Vasilachi Sandu   : 

,,Am avut câteva discuții în comisie ,referitor la acest proiect și într-adevăr s-au distribuit în 

mare parte  pubele pentru colectare selectivă , dar sunt zone  în care nu poate ajunge mașina să 

ridice gunoiul  menajer ,sunt străzi pe care nu se poate intra.Chiar eu am fost de două ori după 

mașină , am înțeles că ați fost informat și dumneavoastră , de exemplu în zona Călărași . Un alt 

aspect este cel al persoanelor în vârstă care nu pot ajunge cu gunoiul până la mașină și propun 

să le punem un container de exemplu la iaz la Novaci . 

Domnul primar :  

,, Cred că ar fi mai bine să punem container dincolo de pod , nu la iaz .Avem în acea zonă 

programul de pietruire , aprobat în ședința din noiembrie și urmează să pietruim segmentele de 

drumuri pe care mașina de gunoi nu poate intra . Avem și situații în carte mașina trebuie să intre 

cu spatele, pentru că nu are unde întoarce ,,  

Domnul Vasilachi Sandu   : 

,, Rugămintea mea este să se pună un container mare unde oamenii, în special cei vârstnici la 

care nu poate intra mașina, să poată duce gunoiul .,, 

Domnul primar : 

,,Problema nu este să punem un container ,ci că în aceste containere oamenii puneau orice de la 

frunze ,paie de la animale , câini morți , dormeze vechi și dulapuri , totul deavalma iar mașina 

să știți că în această situație nu ridică astfel de  gunoi .,, 

Domnul președinte Iovu Toni Marius : 

,, Deci una dintre probleme în ridicarea gunoiului este  starea drumurilor .Ar trebui deci la 

capătul străzilor unde nu se poate intra să se pună un container .De asemenea , să încercăm să-i 

identificăm pe cei care aruncă tot felul de gunoi în container și să discutăm cu ei , să le explicăm 

și să încercăm să-i disciplinăm .Trebuie să ne asigurăm că toți cetățenii au acces la acest 

serviciu pe care îl plătesc și dacă sunt situații în care  șoferul care conduce mașina de la 

salubrizare  se duce sau nu pe o anumită stradă să ridice gunoiul  .Să fie un angajat al primăriei 

care să verifice acet aspect .,, 

Domnul  primar : 

,,Este o idee bună , avem și persoanele de la ajutorul social pe care putem să le implicăm și să 

venim în sprijinul vîrstnicilor care nu pot ajunge cu gunoiul pînă la mașină . Am mai făcut 

lucrul acesta , viceprimarul care a fost pînă acum ,  a venit în sprijinul oamenilor de pe traseele 

unde mașina nu putea intra  și lucru acesta îl va face și actualul viceprimar ,,  

Domnul președinte Iovu Toni Marius : 

,, Referitor la colectarea selectivă ,în a doua pubelă dată cetățenilor , se va pune deci numai 

plastic  și hârtie  . Pentru cei care nu respectă acest lucru , cred că sunt prevăzute sancțiuni și 

bineînțeles la început se vor da avertismente până oamenii înțeleg și se conformează ,, 

Domnul Drăgunoiu Emanuel : 

,, Să știți că în perioada în care am fost viceprimar , am dat numeroase avertismente , am făcut 

anunțuri referitor la ce tip de gunoi se poate pune în containere și cu toate acstea  oamenii au 

continuat să pună tot felul de gunoaie în containerele mari , ba chiar am avut surpriza să găsesc 

odată un picior de cal într-un container .Spuneau că dacă plătesc, ei sunt îndreptățiți să pună ce 

gunoi vor .,,   

Domnul președinte Iovu Toni Marius : 

,, Putem să luăm exemplu de la Hoceni și să tragem și noi un pic cetățeanul de guler , mai ales 

că încă  sunt zone unde  se mai aruncă gunoiul sub pod și la margine de drum . Unde este 

posibilitate să mai facem niște investiții și să amenajăm pe domeniul public loc îngrădit pentru 

containere .,,   

Domnul primar  : 



,, Cei care sunteți mai demult în consiliul local știți că eu am fost deschis cu toate investițiile 

făcute . Așa că vă invit și pentru anul 2025 să avem discuții pe investiții , niciodată nu am avut 

nimic de ascuns . Fondul de rulment  este totalmente băgat în investițiile care sunt în derulare pe 

PNDL 1 , Anghel Salini , pe POIM , pietruire de drumuri și în funcție de ce buget vom avea 

pentru anul acesta să ne putem permite să creionăm și alte investiții .,, 

Domnul președinte Iovu Toni Marius : 

,, Dacă tot ați adus vorba de investiții , ar trebui să concentrăm niște sume  să se finalizeze cu 

aducțiunea de apă , să curgă măcar într-un sat  .,, 

Domnul primar  : 

,, Să știți că acesta este un proiect foarte vechi pe care eu l-am găsit când am intrat în primul 

mandat . A trebuit să fac reproiectare , pentru că nu mai corespundea din punct de vedere tehnic 

, nu era prevăzut în proiect instalația electrică și racordarea sistemului de apă la energie electrică 

și a trebuit suportată această racordare de la bugetul local  din fonduri proprii , lucru pe care 

după cum bine știți marea majoritate s-a făcut pentru că au fost hotărâri de aprobare ale 

consiliului local în acest sens .Acum avem toate punctele conectate la energie electrică . 

Următorul pas este să punem pompele în puțuri , care erau  foarte vechi și a trebuit să facem 

denisiparea lor .Avem executat până la această dată aproximativ 85% din proiect și sperăm să-l 

putem finaliza anul acesta .De asemenea toată comuna este parte a unui proiect mare de 

aducțiune de apă și canal , pe POIM în cadrul ADI Vaslui .,, 

 

Domnul președinte Iovu Toni Marius : 

,, Dacă nu mai sunt discuții să supunem la vot acest proiect , cu specificarea doamna secretar , 

ca oamenii să fie sprijiniți să beneficieze de acest serviciu , să nu spună  că plătesc degeaba .,,  

Cine este pentru ?, 

VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ?  

Abţineri ? 

,,Doamna secretar ,supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 

exprimate.  Avem o dată estimată pentru următoarea ședință ? 

Domnul Primar  : 

,,La sfârșitul lunii ,,  

 

,, Am epuizat ordinea de zi și nemaifiind probleme de dezbătut  şedinţa se declară închisă . 

Prezentul proces verbal conţine un număr de cinci  pagini şi  s-a încheiat în două exemplare .                                 

                                                                                      

                                                                                             Duda Epureni  10.01.2025 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                                 Secretar General   Duda-Epureni       

IOVU  TONI-MARIUS                                                                  PIVNICERU  CARMEN       
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